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Vertrauen Sie auf die professionellen 
Backup- und Wiederherstellungs-
Dienstleistungen von WELTZ.ONE.  
Ihre sensibelsten Daten können auf verschiedenen 
Wegen verloren gehen oder beschädigt werden. Es ist 
wichtig, dass Unternehmen vorausschauend planen und 
Backup-Systeme einrichten, bevor der Ernstfall eintritt. 
Ein Datensicherungs- und -wiederherstellungsplan schützt 
Ihr Unternehmen vor den gängigen Verlustszenarien, wie 
Hardwareausfällen, menschlichem Versagen, 
Umwelteinflüssen und Ransomware-Angriffen.  

Backup-Lösungen, auf die Sie zählen 
können 
Ein Backup-System erstellt Kopien von Dateien oder 
ganzen Systemen und speichert sie an einem sicheren 
Ort. Diese Backups können dann dazu verwendet werden, 
Ihre Systeme auf den zuletzt abgespeicherten Zustand 
zurückzusetzen, was eine schnelle Wiederherstellung 
nach einem unerwarteten Datenverlust ermöglicht. 

Die Speicherung einer Kopie Ihrer Daten auf einem 
separaten, sicheren Medium ist notwendig, um eine 
Beschädigung oder einen Verlust der Daten erfolgreich 
verhindern zu können. Früher wurden Backups häufig auf 
USB-Sticks oder Wechseldatenspeichern erstellt.  

Heute gilt die Speicherung auf einer sicheren Cloud-
Plattform als Best-Practice zur Gewährleistung der 

Sicherheit. Das bedeutet, dass Ihre Backups sicher an 
einem anderen Ort aufbewahrt werden, in der Regel in 
einem Rechenzentrum, das weit von Ihrer physischen 
Hardware entfernt ist. Die Fernspeicherung von 
Sicherungskopien ist eine wichtige Überlegung, wenn es 
darum geht, Ihre Daten vor lokal begrenzten Gefahren 
wie Umwelteinflüssen zu schützen. 

WELTZ.ONE bietet erstklassige Backup-
Lösungen  
Die Anforderungen eines Unternehmens an die 
Datensicherung und Wiederherstellung werden selten 
mit einer einfachen Plug-and-Play-Lösung erfüllt. 
Unser Team wird mit Ihnen zusammenarbeiten, um 
sicherzustellen, dass Ihre spezifische Lösung robust, 
zuverlässig und auf die Bedürfnisse Ihres 
Unternehmens zugeschnitten ist. Zu diesem Zweck 
bieten wir unter anderem folgende Dienstleistungen 
an: 

Backup-Beratung. Unsere IT-Berater:innen entwickeln 
gemeinsam mit Ihnen einen soliden Plan für die 
Implementierung und Verwaltung von Backup- und 
Wiederherstellungsplänen. 

 

Schützen Sie Ihre Daten 
Schützen Sie Ihr Unternehmen 

v 

Die häufigsten Ursachen für Datenverluste 
sind Hardware-/Systemfehler (31 %), 
menschliches Versagen (29 %) und 
Malware/Ransomware-Attacken (29 %). 

Gartner 

Zuverlässige Backups - professionell 
verwaltet  
• Automatisierte Backups, so dass Sie sich auf Ihr 

Kerngeschäft konzentrieren können 
• Absicherung kompletter Systeme oder von 

einzelnen Ordnern und Dateien 
• Kosteneffiziente Verwaltung Ihrer wichtigsten 

Daten 
• Machen Sie sich zukünftig keine Sorgen mehr 

um kompromittierte, beschädigte oder 
gekaperte Daten 



 
info@weltz.one / +49 221 950 19 123 / www.weltz.one 

 
 

Datensicherheit. Wir stellen die Tools und das 
Fachwissen zur Verfügung, um eine maximale 
Datenverfügbarkeit und Ausfallsicherheit zu 
gewährleisten. 

Wiederherstellung im Katastrophenfall (Disaster 
Recovery). Erhalten Sie nach einer Krise schnellen 
Zugriff auf Ihre Daten und stellen Sie Ihre IT-
Funktionalität wieder her: Dank einer umfassenden 
Disaster-Recovery-Planung und einem erfahrenen 
Team, das zu jedem Zeitpunkt einsatzbereit ist. 

Backup-Automatisierung. Eliminieren Sie die Kosten 
und Risiken manueller Backup-Prozesse mit Lösungen 
zur Backup-Automatisierung, die sicherstellen, dass 
Ihre Daten immer zur Verfügung stehen, wenn Sie 
benötigt werden. 

Prüfung & Validierung. WELTZ.ONE gewährleistet die 
Sicherheit Ihrer Backups. So wissen Sie, dass Ihre 
Daten im Notfall jederzeit wiederhergestellt werden 
können. 


